
  

 

Тренінг для тренерів 

спеціалізованого тренінгу «Інструменти публічного управління у молодіжній 

сфері» 

Запрошуємо до участі у тренінгу для тренерів оновленого спеціалізованого тренінгу пограми 

«Молодіжний працівник» «Інструменти публічного управління у молодіжній сфері».   

Спеціалізований тренінг «Інструменти публічного управління у молодіжній сфері» для публічних 

службовців молодіжної сфери національного, регіонального та місцевого рівня був розроблений в 2021 

році в межах програми «Молодіжний працівник», яку впроваджує Міністерство молоді та спорту України 

спільно з ДУ «Всеукраїнський молодіжний центр». 

IREX та Making Cents International (MCI) в межах програми USAID “Мріємо та діємо” оновили 

спеціалізований тренінг “Інструменти публічного управління в молодіжній сфері” у відповідь на запит 

програми “Молодіжний працівник”, обґрунтований суттєвими змінами контексту, в якому реалізується 

молодіжна політика в Україні за останні два роки.  

Програма USAID «Мріємо та діємо» спрямована на розвиток та підтримку молоді в Україні, створення 

сприятливого середовища, в якому молодь матиме можливість реалізувати свої мрії, ідеї та бачення 

розвитку країни. Залучає молодих українців та українок до розробки та реалізації проєктів та ініціатив, 

посилює спроможність різних інституцій надавати молоді якісні послуги, а також проводить дослідження, 

щоб на їх основі формувати молодіжну політику та рухатись до ефективних та стійких змін. Програма 

"Молодіжний працівник" - державна програма неформальної освіти, яка впроваджується Міністерством 

молоді та спорту України спільно з ДУ "Всеукраїнський молодіжний центр" з 2014 р.  

Оновлений спеціалізований тренінг фокусується на: 

• Розвитку спроможності публічних службовців здійснювати реалізацію молодіжної політики у 

відповідності до актуальних потреб молоді.  

• Здатності здійснювати значиме залучення молоді на всіх етапах реалізації молодіжної політики.  

• Врахуванні напрацьованих кращих практик публічної служби в молодіжній сфері, в тому числі, 

враховуючи досвід молоді в умовах війни та залучення до подолання її наслідків.  

Спеціальний курс оновлений з застосуванням наскрізного підходу Позитивного розвитку молоді, а 

також включає вступну інформацію щодо Підходу поінформованості про травму.  

Тематика оновленого спеціалізованого тренінгу охоплює, зокрема, поняття концепції позитивного 

розвитку молоді та особливості її застосування на практиці, розгляд підходу поінформованості про 

травму, ефективні підходи молодіжної політики з акцентами на функціонуванні структурних підрозділів 

з питань молоді та молодіжних цільових програмах, а також питання залучення молоді до публічного 

управління у сфері молодіжної політики.  

Інформація про тренінг для тренерів (ТоТ) 

Метою ТоТ є розвиток спроможності тренерів програми “Молодіжний працівник” проводити оновлений 

спеціалізований тренінг “Інструменти публічного управління в молодіжній сфері”, а також розвиток 

тренерських навичок та посилення їх спроможності у впровадженні нових  сучасних підходів, що 

ґрунтуються на принципі позитивного розвитку молоді (PYD).  



  

 

ТоТ відбуватиметься в 2 етапи. На першому етапі з 29 квітня по 10 травня відбуватимуться онлайн-сесії 

для ознайомлення тренерів_ок з оновленим спеціалізованим тренінгом. Другий етап буде відбуватись в 

очному форматі, який включатиме спеціалізовані сесії для розвитку тренерських навичок, а також 

проведення парами тренерів_ок визначених тренінгових сесій з метою застосування набутих знань щодо 

тренерських навичок та оновленого спеціалізованого тренінгу “Інструменти публічного управління в 

молодіжній сфері”.    

За результатами ТоТ обмеженій кількості тренерів_ок  буде запропоновано взяти участь у  пілотуванні 

оновленого курсу та долучатися до проведення тренінгу “Інструменти публічного управління в 

молодіжній сфері”, які будуть організовані протягом 2024 року в межах програми USAID “Мріємо та 

діємо”.  Тренери_ки, що успішно пройдуть всі етапи ТоТ та проведуть пілотний тренінг “Інструменти 

публічного управління в молодіжній сфері” будуть сертифіковані програмою “Молодіжний працівник”. 

Після завершення пілотування спеціалізованого тренінгу “Інструменти публічного управління в 

молодіжній сфері” подальше залучення тренерів_к для проведення спеціалізованого тренінгу та 

сертифікація тренерів_к буде здійснюватися програмою “Молодіжний працівник”.     

 

Дати ТоТ:  

Онлайн сесії: з 29 квітня по 10 травня 2024 року (точні дати будуть повідомлені відібраним 

учасникам).   

Очний етап: 14-17 травня 2024 року. 

Місце проведення: м. Київ 

IREX покриватиме витрати учасників_ць ТоТ на проїзд, харчування та проживання для участі в очному 

етапі ТоТ.  

Активна участь в обох етапах ТоТ є обов’язковою умовою.    

 

До участі у ТОТ запрошуються: 

Тренери_ки, що пройшли принаймні базовий тренінг в програмі "Молодіжний працівник" (перевага 

надаватиметься сертифікованим тренерам_кам програми "Молодіжний працівник").  

   

Відбір буде здійснюватися на конкурсній основі. Перевага надаватиметься тренерам_кам, які:  

• Мають розуміння специфіки молодіжної політики на національному, регіональному та 

місцевому рівні.  

• Мають досвід проведення інтерактивних навчань, зокрема, досвід навчання молоді.  

• Наявність досвіду проведення інтерактивних навчань з тематик публічного управління, 

організації влади та місцевого самоврядування.  зокрема, для молоді, буде перевагою. 

 

Кінцевий термін подачі заявок до 23:59 21 квітня 2024 року. 

Для участі у тренінгу заповнюйте форму https://forms.office.com/r/ucCnXZexix 

 

https://forms.office.com/r/ucCnXZexix


  

 

Відібрані учасники отримають запрошення для проходження ТоТ на адресу електронної пошти, яка 

була вказана в заявці.  

За додатковою інформацією звертайтесь  на електронну адресу: activate.mriemotadiemo@irex.org 

 

Спеціалізований тренінг “Інструменти публічного управління в молодіжній сфері” є частиною 

програми “Молодіжний працівник”, що реалізується Міністерством молоді та спорту спільно з ДУ 

“Всеукраїнський молодіжний центр”. Оновлення спеціалізованого тренінгу та проведення тренінгу для 

тренерів реалізується в межах програми “Мріємо та діємо”, яка впроваджується за фінансової 

підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та виконується IREX у партнерстві з 

Making Cents International (MCI).  

Слідкуйте за можливостями та користуйся ресурсами програми «Мріємо та діємо» на сторінках в 

Facebook та Instagram, а також на нашому лендінгу.  

Детальніше з програмою “Молодіжний працівник” можна ознайомитись за посиланням.   
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